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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

Semester / Minggu Ke- : 1 / 2 

Hari / Tanggal  : Jum’at, 15 Januari 2021 

Kelompok / Usia : B / 5 – 6 Tahun 

Tema / Sub Tema : Diri Sendiri / Anggota Tubuh 

Topik  : Cara Pencegahan Penularan Covid 19 

Strategi  : Kelompok    

Kompetensi Dasar (KD)  : 1.2, 3.4, 4.4, 2.8, 3.6, 4.6, 3.10, 4.10, 3.15, 4.15 

 

Tujuan Pembelajaran  : 

1. Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai 

rasa syukur kepada Tuhan (NAM) 

2. Anak dapat mengetahui dan mampu menolong diri sendiri untuk hidup sehat 

(FM) 

3. Anak dapat mencerminkan kemandirian (SOSEM) 

4. Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, 

fungsi, dan ciri lainnya) (KOG) 

5. Anak mampu memahami dan menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif 

(menyimak dan membaca) (BHS) 

6. Anak mampu mengenal dan dapat menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai media (SN) 

 

INDIKATOR  : 

1. Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

2. Melakukan kebiasaan hidup bersih dan sehat  

3. Mencerminkan sikap mandiri 

4. Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu mengenal benda dengan 

mengelompokkan berbagai benda di lingkungannya berdasarkan ukuran, pola, 

fungsi, sifat, suara, tekstur, dan ciri-ciri lainnya 

5. Menceritakan kembali apa yang didengar dengan kosa kata yang lebih 

6. Membuat karya seni sesuai kreativitasnya  

 

Materi Pembelajaran  :  

1. Merawat anggota tubuh sebagai rasa syukur kepada Allah SWT 

2. Menjaga keselamatan diri 

3. Kebiasaan menolong diri sendiri 

4. Operasional bilangan 

5. Memahami cerita/informasi yang didengar 

6. Eksplorasi seni kriya 
 

Alat/Bahan  : 

 Poster bergambar, Sabun cuci tangan, Hand Sanitizer, Masker, Face Shield, Botol 

plastik bekas, Perekat, Busa, Pita meteran, Kain perca, Gunting 

 

  



Kegiatan Pembelajaran :  

1. Pembukaan (5 Menit) 

- Salam dan Do’a 

- Bernyanyi 

- Memberikan informasi tentang cara pencegahan penularan Covid 19 

 

2. Inti (5 Menit) 

- Membuat Face Shield 
 

3. Penutup (2 menit) 

- Berdiskusi kegiatan yang dilakukan hari ini 

- Membaca Hamdallah 

- Salam  

 

Rencana Penilaian : 

1. Portofolio  

2. Penilaian Cek list (terlampir) 

3. Anekdot (terlampir) 

    

    

    

   Jambi,  

Mengetahui,    

Kepala TK Pertiwi IX   Guru Kelas 

 

 

 

 

ERNI YUSNITA, M.Pd   MUSYANADAH, S.Pd, AUD  

  



FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

Kelompok : B (5 – 6 Tahun) 

Minggu  : 2 

Bulan  : Januari 
 

Aspek 
Perkembangan 

KOMPETENSI 
DASAR 

INDIKATOR 
Nama Anak 

     

NAM 1.2 Menghargai diri sendiri, 
orang lain, dan lingkungan 
sekitar sebagai rasa syukur 
kepada Tuhan 

     

FM 3.4-4.4 Melakukan kebiasaan hidup 
bersih dan sehat 

     

SOSEM 2.8 Mencerminkan sikap 
mandiri 

     

KOG 3.6-4.6 Melakukan kegiatan yang 
menunjukkan anak mampu 
mengenal benda dengan 
mengelompokkan berbagai 
benda di lingkungannya 
berdasarkan ukuran, pola, 
fungsi, sifat, suara, 
tekstur, dan ciri-ciri 
lainnya 

     

BHS 3.10-4.10 Menceritakan kembali apa 
yang didengar dengan kosa 
kata yang lebih 

     

SN 3.15-4.15 Membuat karya seni sesuai 
kreativitasnya  

     

 

Mengetahui  Jambi,  

Kepala TK  Guru Kelas 

 

 

 

 

ERNI YUSNITA, M.Pd MUSYANADAH, S.Pd, AUD  



CATATAN ANEKDOT 

Nama  : 

Usia / Kelompok : 5 tahun/ TK B 

Nama Guru : Musyanadah, S.Pd, AUD 
 

Tanggal Tempat Waktu Peristiwa 

 Halaman Sekolah   

 

 Ruang Kelas   

 

 Ruang Makan    

 

 Halaman Sekolah   

 

  



FACE SHIELD 

Alat/Bahan : 

1. Botol plastik bekas yang sudah di bersihkan dan di potong 

2. Busa  

3. Pita meteran 

4. Perekat 

5. Kain perca  

6. Gunting  

 

Cara membuat : 

1. Siapkan potongan botol plastik bekas 

2. Tempelkan busa dengan perekat 

3. Tempelkan pita meteran pada bagian atas menggunakan perekat 

4. Hias bagian atas menggunakan kain perca 

 

 

 

  



VIRUS CORONA 

(Irama lagu : Potong bebek angsa) 

Ciptaan. Musyanadah, S.Pd, AUD 

 

Virus berbahaya Corona namanya 

Covid 19 itu nama lainnya 

Ada dimana-mana 

Dan sangat berbahaya 

Ayo kita cegah penularannya 

 

Slalu cuci tangan menggunakan sabun 

Slalu pakai masker jika bepergian 

Jagalah jarak hindari kerumunan 

Jika tidak penting dirumah saja 


